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RTWIEFRIERD, 255(E (4£H) XEXR-EZENSD (REZSETHEERA0M1S(E
BEINE) .
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import cv2

import numpy as np

# QI 150, =150, 3BE, GEXENLHFSINHNFHNZTEER

mask = np.zeros((150, 150, 3), np.uint8)

mask[50:100, 20:80, :] = 255; # 50~10017. 20~80%MEEN NEHEZRE
cv2.imshow("mask1", mask) # EBREE

mask[:, :, :] = 255; # £ ALEEEGE

mask[50:100, 20:80, :] = 0; # 50~10017. 20~80%|MGEN NAEE G R
cv2.imshow("mask2", mask) # EREiE

cv2.waitkey() # I MEAEERERS

cv2.destroyAllWindows() # BB EK
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EARERNBEEASER 28/ EBEGHINEZEZEE, MmEZB0penCViEERadd() G,
1Z 7 EANEEU T : dst = cv2.add(src1, src2, mask, dtype)

SH AR -

src1: E—IEE®&.

src2: B IRE®RK.

mask: A[IESE, R, BNFERARIAE.

dtype: A[iZZ%, BEGRE, EIN[ERAERIAE.

IR [Bl{E 154 B8 :

dst: HEINZ/ERE®R. MREMZEERNERKXF255, ME255,
THEE—IMLAER +"EEMAadd() DAL EBERNAR,
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EERBECXBCSHMZEER, SHER “+” EEFMadd ) 77Z,
NEREHEMGRNARE.

import cv2

img = cv2.imread("lenna.jpg") # iSERBEE
sum1 = img + img # {EA=EEZFEM

sum?2 = cv2.add(img, img) # {ERFEMEMN
cv2.imshow("img", img) # EBIRE
cv2.imshow("sum1", sum1) # EBRZEEGEMNER
cv2.imshow("sum2", sum2) # B/ EMEINER
cv2.waitkey() # R TMMEAERZES
cv2.destroyAllWindows() # BRMEFEEK
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Bl: M= EXLBMEAN: SPRUNELE, 4R, GOIMER, ‘

HEEHEEmMmM, EFELSR.

import cv2

import numpy as np

img = np.zeros((200, 200, 3), np.uint8)
blue = img.copy() # EFIE

blue[:, :, 0] = 255 # 1BEFEBEEN255
green = img.copy()

green[:, :, 1] = 255 # 2iBIEFIB&EEB255
red = img.copy()

red[:, :, 2] = 255 # 3BERBHREE 255

img1 = blue + green + red

img2 = cv2.add(blue,green)

img3 = cv2.add(img2,red)
cv2.imshow("blue", blue) # EBR=E&R
cv2.imshow("green", green)
cv2.imshow("red", red)
cv2.imshow("img1", img1)
cv2.imshow("img3", img3)

cv2.waitKey() # R NEAREEZIZER
cv2.destroyAllWindows() # BB B
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Bl: BlEATEMALI2EE R, FMadd() HES208E & FTME ‘

EH, RAEFMRABKRESMEM.

import cv2

import numpy as np

img1 = np.zeros((150, 150, 3), np.uint8)

img1[:, :, 0] = 255 # BEBERTHREAE

img2 = np.zeros((150, 150, 3), np.uint8)

img2[:, :, 2] = 255 # I BBEEFRERE

img = cv2.add(img1, img2) # 56 + 41 = ¥4

cv2.imshow("no mask", img) # EBRHEINNER

A

m = np.zeros((150, 150, 1), np.uint8) # BRI
m[50:100, 50:100, :] = 255 # BEFRNEBERNEAE
cv2.imshow("mask", m) # EBRiEiE

img = cv2.add(img1, img2, mask=m) # N {ERKEE
cv2.imshow("use mask", img) # EBMEINNLEER
cv2.waitkey() # R TR AEEIZER
cv2.destroyAllWindows() # BB EAK
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PHEEE X AT S R TAIE, FTUBGBEILMAIEE, HEMEEEEGET AT
—IEEIE IR,

cv2.bitwise _and() I 51zE (Bete, £1H1)
cv2.bitwise_or() ZAEpsE(B14H1, £ote)
cv2.bitwise_not() BRI E (Ko 1, 1350)
cv2.bitwise_xor() R E (R He, HEH1)

A
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UENRNMERERSIEE, ERCEZEERREFEMBEGNERMLE L,

RIEBTHSIMHETAR, WRE—NNHFEHR1, WEsEESRNERMHFE, SUEXO,
1Z73 7 Z00E AW : dst = cv2.bitwise_and(src1, src2, mask)

SRR

src1: E—IREIRR.

src2: F_IREIRR.

mask: A[IEZSE, Wi,

R BB :
‘ dst: SE8Z2ENEIER.
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E&MSzE8N, SBE8— 1MEREHERATHBE, REILREEGERUENHEN
GREMSEE, ERECEEERAFEFEGNERME L. RERTHSINHITHIR,
MERE—NURHFEHRE1, WzEERNERMUEHFE, SUEO.

E®ESIzEEEEENT:
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rMERNEAERE, HESEEHSEE.

import cv2

import numpy as np

lenna = cv2.imread("lenna.jpg") # RIRE &
mask = np.zeros(lenna.shape, np.uint8) # SE&X/NEENBEEEREK
mask[200:300, :, :] = 255 # IBEENAGXIEH
mask[:, 200:300, :] = 255 # BREMNAEXIE
img = cv2.bitwise_and(lenna, mask) # 5iz8
cv2.imshow("lenna", lenna) # EBRxE®%
cv2.imshow("mask", mask) # EBREEE®R
cv2.imshow("img", img) # BRSzEER
cv2.waitkey() # R T EAEBEZER
cv2.destroyAllWindows() # BRI EK
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sz SRR RS TR, WMRE—NNHFER0, WizFERAIBRMEFENO,
SNE1,

1ZFERE IR : dst = cv2.bitwise_or(src1, src2, mask)

SRR

src1: H—IREE.

src2: S _IRER.

mask: FIIESE, #BiIR,

IR Bl {E AR :

dst: ERiIzEZFRIEIE.
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MEENACRE, EESTEEREHREE.

import cv2

import numpy as np

lenna = cv2.imread("lenna.jpg") # [FRIGER
mask = np.zeros(lenna.shape, np.uint8) # S5E{&X/VBERIBIER G
mask[200:300, :, :] = 255 # EENAEXIE
mask[:, 200:300, :] = 255 # BERNAEXIE
img = cv2.bitwise_or(lenna, mask) # agiz&
cv2.imshow("lenna", lenna) # BB
cv2.imshow("mask”, mask) # EREEE&
cv2.imshow("img", img) # BaEicEER
cv2.waitKey() # 1% MHEEZIREG
cv2.destroyAllWindows() # BRRFEEA
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3.ZBZMNERIZR

PRzER—MEBRER, NE—ITHFSEEERNTUGHER. IREZFHE M LHFZ0,
MizFERNERMAANFHERT, MRX—UNHFE1, WizEEROBRMAIEFRENO.,

OpenCVigfitbitwise_not()77iZRKMNEGMINRIZE , 1277 ARNEEZNT:
dst = cv2.bitwise_not(src, mask)

SRR

src: S5EENER.

mask: BJIESE, B,

. R EE A :
dst: BREEZEHNEK.
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3.ZBZMNERIZR

PRzER—MEBRER, NE—ITHFSEEERNTUGHER. IREZFHE M LHFZ0,
MizFERNERMAANFHERT, MRX—UNHFE1, WizEEROBRMAIEFRENO.,

OpenCVigfitbitwise_not()77iZRKMNEGMINRIZE , 1277 ARNEEZNT:
dst = cv2.bitwise_not(src, mask)

SRR

src: S5EENER.

mask: BJIESE, B,

. R EE A :
dst: BREEZEHNEK.
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Bl MERHFITRRER.

import cv2

import numpy as np

lenna = cv2.imread("lenna.jpg") # JRISEIR
img = cv2.bitwise not(lenna) # E\IZE
cv2.imshow("lenna", lenna) # ERE%
cv2.imshow("img", img) # BRBRIZEER
cv2.waitKey() # & MEIEEZER
cv2.destroyAllWindows() # BHETEEA
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SRR BERRTHEIHTHIE, IREIMEZEHNE— L LHFER, NizHERAIHE
F{zEFH0, FNE1, OpenCViRfitbitwise_xor()ZZMNEBRMEEE, 1%F7iERIEE
. dst = cv2.bitwise_xor(src, mask)

SENRAR

src: S5EENERK.

mask: BIIESE, i,

R [E{E1588 :
SERIEREZENEIEK.




A

BB EHE

BUSHEE

-~ 0 0o o 1 0 1 0 0
o o o0 1 1 1 1 0

0 0 0 0 | 0 | 0

AN

S B TAT R A
(D MREGREAABGRMREEE, SRAEGERNEBURER, HRESENT:

00101011 A 11111111 = 11010100
() WRFEBRGABG R REEHE, SRR SEGRNEE, IR T

00101011 A 00000000 = 00101011
AT B iR R BB SR T R U, M A G X 5 A A LIRS X

8 i N IRFFAAE



Bl: BlE— I, EREPRRE— M EEMNAGRSE, iﬂﬁ‘
EERGBEREHE.

import cv2

import numpy as np

lenna = cv2.imread("lenna.jpg") # CERIBEIE
mask = np.zeros(lenna.shape, np.uint8) # STEE&X/)EERIBEIEE%
mask[200:300, :, ;] = 255 # tEENEGXIE
mask[:, 200:300, ;] = 255 # ZENQEXIE
img = cv2.bitwise_xor(lenna, mask) # REzE
cv2.imshow("lenna", lenna) # EB{cBEI&
cv2.imshow("mask"”, mask) # ERiGEER
cv2.imshow("img", img) # BRIz EER
cv2.waitKey() # 1% MEHEEIRERE
cv2.destroyAllWindows() # BREEFEEAN
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EERGBEREHE.

BERAEXEEENNSSREGHINRIZENER —H, BREREXEESENNSRERR,
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Bl: FHFRESHENT X E R EEITINE

import cv2

import numpy as np

lenna = cv2.imread("lenna.jpg") # {E/RIBEIR

mask = np.zeros(lenna.shape, np.uint8) # SEEGA/IMEEHIBEERIE
mask[200:300, :, ] = 255 # HEENAGXIE

mask[:, 200:300, :] = 255 # BERNAGXIT

img = cv2.bitwise_xor(lenna, mask) # FE—XFizH
img = cv2.bitwise_xor(img, mask) # /X FEzE
cv2.imshow("lenna", lenna) # Bt E%
cv2.imshow("mask", mask) # EREEE/R
cv2.imshow("img", img) # BRMXEERIZEGER
cv2.waitKey() # & MEHITERIRER
cv2.destroyAllWindows() # BRFFEEA
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Bl: IARSEENS AN EGBEETMEMRESR: FH
numpy. random. randint () FXBIE—1BENEZERGIEREA

Ei&, itEHEGBRSEGEGRBRIESESLNEER K, BERAE
HEGR X ME B REITRE




Bl: IR EENFRANEGBBEEITMEMES: FIH
numpy. random. randint () FX BB — 1 BEN G EEEBGIERELR
&, it ZBHEGSREGEGRMRREESENEEG, BERSE
A E 1&g % n 2 B R 1T R 58 .

import cv2
import numpy as np
def encode(img, img_key): # 25, ff%E )75
result = cv2.bitwise_xor(img, img_key) # M E% i 7 5z E
return result
lenna = cv2.imread("lenna.jpg") # R 45 K%
rows, colmns, channel = lenna.shape # J& G HI4TE. %1 BRI 1E £
# Al 5 B ORMEZERIBENUE 2= EE, 1B NS HEE
img_key = np.random.randint(0, 256, (rows, colmns, 3), np.uint8)
cv2.imshow("1", lenna) # B E1G
cv2.imshow("2", img_key) # B /~FbEH K14
result = encode(lenna, img_key) # X} BMZ 34T N
cv2.imshow("3", result) # JE~ N2 K4
result = encode(result, img_key) # XT 4G 4T 25
cv2.imshow("4", result) # JEhn2s K14
cv2.waitKey() # 1% MEATEERL %8 5
cv2.destroyAllWindows() # BT A & A
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1.0 F0

OpenCVi@idaddWeighted ()73 21T EEB&HVINNFD, addWeighted () BREZEERIKAER XK/
BRI RIRE., 1ZF 55 /EWT: dst = cv2.addWeighted(src1, alpha, src2, beta, gamma)

SH AR -

src1: E—IEE®K.

alpha: FE—IEEGRAIINE.

src2: BIRE®K.

beta: 5 IEEERBINE.

gamma: EFIER LFMNIRE. ZE#EKX, FREGHES, HRUBE. TR,
glﬁl@iﬁﬁﬁ: dst: IIMNFIFRIBIE.




Bl: ERAEARBMX=RE, £HaddWeighted ) FEITTEKIE
& mFn, RIEEFRHONES A H0.6F10.4, FxEAHO0, EEF
NBZEHNERRBRAZRIBREKR.




Gil: EENAREARKNMNERE, FHaddWeighted ) 5T ERIR
E %80 maF, ﬁ%lﬁl@ﬁ'ﬂliﬁ%ﬂto.ﬁuo.m FREANO, BF
NBZEHEBREETAZRBRIEMR.

import cv2

lenna = cv2.imread("lenna.jpg") # lennaRIEEE

beach = cv2.imread("beach.png") # YDEFRIEEIE

rows, colmns, channel = lenna.shape # lennaB{&E91788. HEFDEIBEZEY
beach = cv2.resize(beach, (colmns, rows)) # ¥DERIELERlennaB{& /N
img = cv2.addWeighted(lenna, 0.6, beach, 0.4, 0) # i+ EFRIEER{EINNFD
cv2.imshow("sun", lenna) # fE7xlenna®{&

cv2.imshow("beach", beach) # EB~y/DiEEE
cv2.imshow("addWeighted", img) # E<I0RNFOE/&

cv2.waitKey() # X MEAIEEIZER

cv2.destroyAllWindows() # BREFFBEEAR
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BHERT.
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Bl: NerRERPEE, BRELNEGRESESRERS. ‘

import cv2

beach_img = cv2.imread("beach.png") # Vb MEJF U6 K14

lenna_img = cv2.imread("lenna.jpg") # lennaiih K14

lenna = lenna_img[100:400, 100:400, :] # #f{10017 240017, 10041 2240041 (1% 2 A6 BT 4 B B4R
lenna = cv2.resize(lenna, (200, 200)) # ¥ #EH H 1 E1% 46 535 200% 200K /)y
cv2.imshow("lenna", lenna_img) # f& ~lenna i 4h %
cv2.imshow("lenna2", lenna) # &7/~ a8 i A lenna 1%
cv2.imshow("beach", beach_img) # J& R~ Vbt R 46 K14

rows, colmns, channel = lenna.shape # 1038 B G 14T 200 51 4

# YD — 3 A8 2R SO I S R R

beach _img[400:400 + rows, 100:100 + colmns, :] = lenna
cv2.imshow("beach2", beach_img) # JE 1B G %

cv2.waitKey() # & ME R IZ8 )5

cv2.destroyAllWindows() # PR T A & A
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